Koszty i optacalnosé uprawy 1 ha szkétka drzew
owocowych - cykl dwuletni

— Przyciski

Wariant |
Wyszczegolnienie Jedn. | llosé | Cenaj. | Wartosé

RAZEM WARTOSC PRODUKCJI zt 126000,00
Produkcja gtéwna - drzewka dt 10500 12,00] 126000,00
Produkcja uboczna dt 0,00
RAZEM KOSZTY BEZPOSREDNIE zt 32762,20
1. RAZEM MATERIAL SIEWNY: zt 9100,00
- wlasny dt 0,00
- z zakupu dt 13000 0,70 9100,00
2. RAZEM NAWOZENIE zt 1782,20
N kg 120 4,01 481,20
P kg 60 4,10 246,00
K kg 150 2,70 405,00
Nawozy dolistne zl 1 650,00 650,00
3. RAZEM SRODKI OCHRONY ROSLIN zt 6580,00
Herbicydy zt 1 465 465,00
Fungicydy zt 1 2320 2320,00
Insektycydy zt 1 1510 1510,00
Desykanty zt 1 735 735,00
Regulatory wzrostu zt 1 1550 1550,00
4. RAZEM KOSZTY SPECJALISTYCZNE zt 6000,00
A. Specjalistyczne wydatki zt 0,00
B. Ustugi specjalistyczne prod. roslinnej zt 0,00
C. Najem dorywczy do prac specjali. zt 6000,00
prace pielegnacyjne h 600 10,00 6000,00
5. RAZEM INNE KOSZTY zt 9300,00
Licencje zt 1] 1800,00 1800,00
Etykiety, folia, paliki zt 1] 2650,00 2650,00
Oczka szt 13000 0,30 3900,00
koszty nawodnienia zt 1 950,00 950,00
Koszt bezposredni prod. 1 dt zt 3,12
Nadwyzka bezposrednia bez doptat zt 93237,80
RAZEM KOSZTY POSREDNIE zt 14533,72
K. ogdinogospodarcze-10% k. bezposr. zt 1,00 3276,22 3276,22
Ciagnik wiasny chh 150,00 75,05| 11257,50
RAZEM KOSZTY OGOLEM zt 47295,92

Koszt produkcji 1 szt zt
Dochdd z dziatalnosci bez doptat zt 78704,08

Doptaty do produkcji zt
Dochéd z dziatalnosci zt 79428,22

Wskaznik optacalnosci

%
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267,94%




